

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня освіти
за спеціальністю 052 «Політологія»
у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Чорноморського національного університету імені Петра Могили*

Освітньо-наукова програма «Політологія» має на меті формування у здобувачів наукового ступеня доктора філософії в галузі соціальних та поведінкових наук за спеціальністю «Політологія» теоретичних та практичних знань, умінь і навичок, професійних компетентностей, які є необхідними для організації власної науково-дослідницької діяльності, генерування нових ідей, розв'язання комплексних проблем політичної науки, отримання результатів, які мають наукове значення, теоретичне та практичне застосування.

Актуальність та необхідність розробки такої програми обумовлюється новими викликами щодо реформування соціальної системи України, аналізу соціальних змін, вирішення комплексних задач та практичних проблеми на локальному, регіональному, національному та глобальному рівнях досліджень. ОНП «Політологія» є унікальною, оскільки визначається специфікою її позиціонування на Миколаївщині як єдиної програми підготовки докторів філософії з політології, в якій поєднуються актуальна для прикордонного та прифронтового регіону політологічна проблематика у взаємодоповнюючих контекстах: політико-прикладному, безпековому та інформаційно-безпековому.

Керівник проектної групи та викладацький склад, який забезпечує реалізацію освітньо-наукової програми «Політологія», відповідають вимогам, визначеним Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти. ОНП «Політологія» реалізується на кафедрі соціології та політології та передбачає 37 кредитів нормативних компонентів і 13 кредитів вибіркового компонентів. Матеріальна база та навчально-методичне забезпечення освітнього процесу відповідають вимогам до реалізації програми, науково-педагогічний склад є вмотивованим й націленим на самоосвіту та постійне фахове вдосконалення. Важливим аспектом програми є те, що вона сфокусована на формування фахівців, які мають навички впровадження

теоретичних знань у практику та здатність організувати систематичну та результативну індивідуальну або командну дослідницьку діяльність.

Освітньо-наукова програма відповідає встановленим вимогам, має комплексний характер, раціональне співвідношення обов'язкових та вибіркових компонент навчальних дисциплін, урахування передового зарубіжного та вітчизняного досвіду підготовки фахівців такого рівня освіти.

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня освіти за спеціальністю 052 «Політологія» у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», розроблена проектною групою Чорноморського національного університету імені Петра Могили, відповідає необхідним вимогам освіти та сучасним запитам стейкхолдерів і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Чорноморського національного університету імені Петра Могили.

Рецензент


Тетяна БУКОРОС

доцент, кандидат політичних наук, MBA, LL.M,
директор науково-технічної бібліотеки

Київського національного університету технологій та дизайну

